

ISMÉT SZÉPÜLNI FOG TELEPÜLÉSÜNK!

Örömmel jelentem be, hogy Répcelak Város Önkormányzata a Vas Megyei Önkormányzati Hivatallal konzorciumban a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-VS1-2022-00032 számú, Élhető Répcelak című projektjével 600 000 000 Ft összegű, 100% intenzitású vissza nem térítendő támogatást nyert.

A fejlesztés nem csak egy területet érint, hanem a megvalósítás során három helyszínen történik majd beavatkozás.

A legnagyobb volumenű fejlesztés a sportcsarnok mögötti területet érinti a József Attila utca rövid szakaszától - melyen az útburkolat 5 méter szélességűre bővül ki - egészen a Csánigi utcáig bezárólag.

A József Attila utca és a Csánigi utca összekötését szolgáló útszakasz vonalvezetése nagy vonalakban követi majd a meglévő bazaltos út nyomvonalát, mely mentén két oldalon 29 darab személygépkocsi parkoló kialakítása tervezett, melyből kettő darab elektromos autó töltőállomás céljára fenntartott.

Az út Csánigi utcára merőleges szakaszán kialakításra kerül két autóbusz öböl. A jobb oldalon érkezési-leszállási funkciót ellátó öböl, az átellenes oldalon indulási autóbusz öböl, a járdáján esőbeálló létesül.

A Csánigi utcára csatlakozó szakasz végén – a sportcsarnok mögötti területen - autóbusz forduló tervezett, ahonnan a közforgalom ki lesz tiltva. A fordulón keresztül közelíthető meg a 3 db autóbusz egyidejű tárolására alkalmas buszparkoló.

Az új útszakasz mindkét oldalán 1.5 m széles, két irányú forgalomra alkalmas térkő burkolatú járda készül. A járdák összekötik a Csánigi utcai és a József Attila utcai járdákat, gyalogos megközelítést biztosítanak az autóbusz öblök és a parkolók számára.

Az Arany János utcában megszűnik az buszparkoló, helyén 5 db párhuzamos személygépjármű parkoló kialakítására lesz lehetőség.

A sportcsarnok mögötti területen a korábban megvalósult kültéri sporteszközökkel felszerelt tér bővítéseként, új fitness eszközök kerülnek elhelyezésre, úgymint elliptikus sétáló, lovagló, lábizom erősítő, légbenjáró, kerékpár, kombinált derékmozgató és lábizom erősítő.

Az általános iskola betonelemes kerítése helyett új drótkerítés rendszer telepítése tervezett.

A burkolatok megépítését követően a zöld felületeket füvesítése, a járdák, parkolók mentén fásítás valósul meg. A járdák menti területeken alacsony növésű nem szűrös cserjék telepítése történik, az alternatív útvonalak kitaposásának megelőzésére.

A második megvalósítási helyszín a Bartók Béla utca, a lámpás kereszteződéstől a Nick felé induló kerékpárútig terjedő szakasza. Itt a teljes közterületi szélesség kihasználása, szükség szerinti átalakítása mellett az útszakaszon kétoldali egyirányú gyalog- és kerékpárút építése tervezett. A rendelkezésre álló, helyenként szűk szabályozási szélesség szükségessé teszi zárt vízelvezető rendszer kiépítését.

A harmadik megvalósítási helyszín a Vízmű utca, amely a település dél-keleti lakóterületeinek egyik gyűjtőútja. Az út teljes hosszán az északi oldalon, a helyszíni adottságokat figyelembe véve, térkő burkolatú járda fog épülni. A járda csatlakozik a

keresztező utcák járdáihoz, illetve a magassági vonalvezetése illeszkedik a meglévő kapubehajtók szintjeihez.

A feladat adott. Az idei évben a tervezés és a közbeszerzési eljárás fogja kitölteni az időnket, míg a kivitelezési munkákra a következő évben kerül majd sor.

Már most felhívom a figyelmet, hogy közterületek újragondolása során a település egészére nézve kedvező átalakítás irányában gondolkodtunk és előfordulhat olyan, hogy valakinek csorbulhatnak az egyéni érdekei. Ezt a tervezés során a minimálisra fogjuk csökkenteni és bízunk benne, hogy mindenkinek megtaláljuk a számára elfogadható kialakítási lehetőséget.

Répcelak Város Önkormányzata